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RELATÓRIO COMPLETO DE ESTÁGIO OBRIGATÓRIO

Relatório de Estágio Obrigatório apresentado ao Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Uberlândia como requisito parcial para obtenção do título de bacharel em Engenharia Ambiental e Sanitária
Professor orientador do estágio: 
NOME COMPLETO DO PROFESSOR
Período: mês/ano a mês/ano
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Telefone:
Data de início:
Data de término:
Duração em horas:
Nome do supervisor do estágio:
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1. INTRODUÇÃO


A introdução é importante para orientar aquele que vai ler o relatório. Deve conter informações de quem fez o relatório, o que contém, como e porque foi feito o estágio. Aborda o assunto de maneira generalizada e breve, entre uma e duas páginas. É a primeira página que apresenta numeração.

Por se tratar de relatório (relato pessoal), em todo o relatório é usada a 1ª pessoa do singular explicitando, claramente, o que você fez e o que você aprendeu. 

Lembre-se que esse relato será à base de avaliação de seu desempenho no estágio curricular obrigatório supervisionado. 



2. ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

O desenvolvimento tem por objetivo expor, de maneira clara, objetiva e com detalhes fundamentais, as ideias principais, analisando-as e ressaltando os pormenores mais importantes. Cada atividade desenvolvida no estágio o estagiário deverá relatar:

· O que foi feito,
· Por que foi feito,
· Como foi feito,
· Aprendizagem com essa atividade.
Devem ser indicadas, além de vivências, as referências bibliográficas, utilizadas no decorrer de cada uma das atividades desenvolvidas como, leis, códigos, manuais, etc.


3. CONSIDERAÇÕES FINAIS

Análise crítica do estágio em termos de contribuição para a formação profissional do estagiário. Devem aparecer, nas considerações finais, as críticas, positivas ou negativas, devendo ser sempre construtivas. 

Finalize com o que foi feito, como foi feito e a aprendizagem obtida no estágio como um todo. Aqui a reflexão é sobre o estágio no todo, e não em cada uma das atividades, como no desenvolvimento. É a oportunidade que o estagiário tem de dar sua opinião sobre a validade do estágio obrigatório, a importância do mesmo para usa vida profissional, se a teoria aprendida no decorrer do curso contribuiu, pesou na realização do estágio.


4. REFERÊNCIAS

Relação dos autores e obras consultadas por ocasião no decorrer das atividades desenvolvidas e na redação do relatório. 

A descrição das referências empregadas devem seguir o padrão ABNT
image1.png




image2.png




